

Pe scurt.
Incendiul de la SPIT nu a încurcat activitatea instituției

Serviciul Public de Impozite și Taxe Constanța (SPIT) mulțumește echipajelor de intervenție din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență Dobrogea pentru operativitatea și profesionalismul de care au dat dovadă în gestionarea incidentului de luni, de la sediul Agenției fiscale nr. 6, situat pe bulevardul Tomis nr. 112. Amintim că, luni seara, acoperișul clădirii SPIT Constanța de pe bulevardul Tomis a fost cuprins de flăcări. Pompierii din cadrul ISU „Dobrogea” au intervenit pentru stingerea incendiului. La fața locului au intervenit trei echipaje de stingere cu apă și spumă și două autoscări. Din primele informații, de la gheana de gunoi incendiul s-a extins pe tubulatură până la etajele superioare. „În urma primelor evaluări, am constatat că zona destinată publicului cât și cea de birouri nu au fost afectate, ghișeele Agenției fiscale nr. 6 fiind deschise pentru efectuarea tuturor operațiunilor fiscale”, se arată într-un comunicat SPIT. Amintim că Agenția fiscală nr. 6 din cadrul SPIT Constanța funcționează în zilele de luni, marți, miercuri și vineri, între orele 08.30 și 16.30 și joi, între orele 8.30 - 18.30.

Se cere anchetă parlamentară legată de pesta porcină

Vicepreședintele PMP, Cătălin Cristache, solicită înființarea unei comisii de anchetă parlamentară pentru a analiza modul în care autoritățile au gestionat epidemia de pestă porcină. El susține că s-a acționat selectiv în cadrul campaniei de incinerare a animalelor. „Ca deputat ales în Galați, județ în care s-au depistat deja două focare de pestă porcină, solicit tuturor parlamentarilor să semneze și să susțină înființarea unei comisii de anchetă parlamentară care să analizeze modul în care autoritățile au gestionat epidemia de pestă porcină și modalitatea în care firma Romcip Salcia a beneficiat de pe urma acțiunii instituțiilor în cauză. Dezvăluirile făcute în urma unor investigații de presă arată, în cel mai bun caz, o incompetență crasă referitoare la modul în care autoritățile au gestionat epidemia de pestă porcină sau, în varianta cea mai negativă, că autoritățile au acționat selectiv creând avantaje de natură economică firmei Romcip Salcia, firma lui Valentin Dragnea, fiul lui Liviu Dragnea, președinte PSD și al Camerei Deputaților”, a afirmat deputatul PMP Cătălin Cristache.

Vrei teren la țară? Poți obține unul în județul Constanța

Consiliul Local Seimeni organizează licitație publică privind concesionarea unui teren intravilan cu suprafața de 872 mp, situat în comuna Seimeni, localitatea Dunărea, str. Pinilor, FN, județul Constanța. Aria aparține domeniului privat al comunei Seimeni. Licitația se va desfășura în data de 5 septembrie, ora 16.00 la sediul Primăriei comunei Seimeni, str. Principală, nr. 95. Documentele pentru licitație (caietul de sarcini și instrucțiunile pentru ofertanți) se pot procura contra cost începând cu data de 10 august, de la sediul Primăriei comunei Seimeni, str. Principală, nr. 95, comuna Seimeni. Ultima zi de depunere a ofertelor este de 4 septembrie, ora 10.00. Alte informații cu privire la licitația din 5 septembrie se pot obține de la sediul Primăriei Seimeni sau la numărul de telefon 0241.239.174. Eventualele contestații ce pot apărea în legătură cu organizarea și desfășurarea licitației se pot depune la Instanța de Contencios Administrativ a Tribunalului Constanța.

Program normal după Sf. Maria, chiar și cu programare online

Poți să-ți scoți pașaport sau permis și în minivacanță. Cum te programezi?

Minivacanța de Sf. Maria de anul acesta iar dă peste cap programul bugetarilor și, în același timp, planurile cetățenilor de rând. Totuși, dacă v-ați programat un drum pentru eliberarea pașaportului, a permisului de conducere sau a certificatului de înmatriculare a mașinii, stați fără griji. Nu e cazul să vă schimbați programul. În perioada 16 - 17 august, când Guvernul a decretat liber pentru toți bugetarii, Serviciul Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor (SPCRPCIV) Constanța și Serviciul Public Comunitar pentru Eliberarea și Evidența Pașapoartelor Simple (SPCEEPS) Constanța își mențin programul normal de lucru cu publicul. Menționăm că ambele servicii funcționează zilnic, între orele 8.30 și 18.30. De asemenea, atât pentru eliberarea pașapoartelor, cât și pentru eliberarea permiselor de conducere și a certificatelor de înmatriculare există posibilitatea programărilor online, ceea ce este mult mai ușor pentru cetățean.

■ CUM SE FACE PROGRAMAREA ONLINE LA SERVICIUL DE PAȘAPOARTE ■ În cazul Serviciului de Pașapoarte, programările se pot efectua pe site-ul www.epasapoarte.ro. Sunt doar câțiva pași simpli de urmat. Tot ce trebuie să facă utilizatorii este să completeze formularul de pe site cu numele, prenumele și adresa de e-mail, să selecteze tipul de document de care au nevoie (pașaport simplu electronic sau temporar, pașaport simplu+pașaport simplu temporar ori pașaport pentru persoanele cu domiciliul în străinătate) și să selecteze data și ora la care vor să se prezinte pentru a depune actele. Aplicația online permite ca



programarea să se facă pentru mai multe persoane (de exemplu, membri ai familiei). În acest caz, utilizatorul trebuie să precizeze numărul persoanelor pentru care solicită programarea (maximum 4) și numele acestora. După efectuarea programării, utilizatorul primește un e-mail în care i se solicită confirmarea cu textul următor: „Ați optat pentru o programare online pe data de X, la ora Y. Pentru finalizarea operațiunii de programare online vă rugăm să accesați butonul „Confirmă” de mai jos și așteptați oferit un link de anulare a rezervării (în cazul în care utilizatorul are această intenție)”. De asemenea, utilizatorul este informat cu privire la faptul că programările neconfirmate se șterg automat în două ore. În plus, este stipulat faptul că neprezentarea la data și la ora alese, neconcordanța între datele înscrise în formular și datele de identificare ale solicitantului, precum și lipsa actelor necesare pentru eliberarea pașaportului duc la

anularea programării fără drept de apel. Pentru ca cetățenii să nu piardă timp la cozi, la sediul Serviciului de Pașapoarte din bd Tomis nr 51 (Consiliul Județean Constanța) există un ghișeu dedicat celor care au efectuat programări online.

■ AI TREABĂ LA SERVICIUL DE PERMISE? CUM ÎȘI STABILEȘTI VIZITA ÎNAINTE ■ Pentru cei care au trebă la Serviciul de Permise și Înmatriculări, programările online se pot efectua accesând site-ul <https://www.drpciv.ro/serviciu-programari-online-pas1.html>. După selectarea județului, utilizatorii trebuie să aleagă serviciul la care vor să apeleze, apoi să completeze datele cerute (nume, prenume, nr. dosar, nr. înmatriculare, serie șasiu etc.), ziua și ora la care se dorește programarea. Este important de știut, de asemenea, că datele personale furnizate de către cetățeni sunt utilizate doar în scopul în care s-a făcut rezervarea, fiind șterse imediat după expirarea programării.

Președinția plânge că n-are bani. „Guvernul e de vină!”

Președinția consideră că rectificarea bugetară anunțată de Guvern nu are nicio legătură cu necesitatea consolidării bugetului național, ci este un instrument de sancționare a instituțiilor



nesubordonate PSD. În ceea ce privește reducerea bugetului Administrației Prezidențiale, aceasta este o încălcare grosolană și o încercare de a bloca, prin

constrângeri bugetare, activitatea unei instituții fundamentale, cu consecințele grave asupra acțiunilor președintelui și, implicit, a reprezentării statului român, a spus purtătorul de cuvânt al Președinției, Mădălina Dobrovolschi. „După ce, în repetate rânduri, actuala majoritate parlamentară a încercat să amputeze prerogativele Președintelui României, acum Guvernul apelează la această formă de sabotaj bugetar. Indiferent ce cred decidenții politici aflați la guvernare, aici nu este vorba despre Klaus Iohannis, aici este vorba despre statul român, dar și despre cetățenii săi. Administrația Prezidențială a aflat săptămâna trecută, din declarațiile premierului, și ulterior dintr-un document publicat pe site-ul Guvernului, că figurează pe o listă în care se regăsesc instituțiile statului care vor avea rectificare negativă de

peste 10 milioane de lei. Incluziunea Administrației Prezidențiale pe lista respectivă este cu atât mai surprinzătoare cu cât Ministerul Finanțelor Publice ne-a informat inițial că bugetul va fi diminuat cu 2,869 milioane lei, reprezentând sumele reținute în procent de 10% de la titlurile „Bunuri și servicii” și „Cheltuieli de capital”. În cursul zilei de vineri, 3 august 2018, în urma discuțiilor dintre reprezentanții Guvernului și ai Administrației Prezidențiale, purtate după publicarea documentului menționat pe site-ul Guvernului, am aflat că, de fapt, bugetul instituției prezidențiale este propus pentru diminuare cu 11,109 milioane de lei, sumă rezultată din reduceri de 13 milioane lei, concomitent cu suplimentarea necesară a cheltuielilor de personal”, a mai precizat purtătorul de cuvânt al șefului statului.